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NPRLEBR B8 011 Wachock 12.09.2011

Do wszystkich Wykonawcéow

Dot. przetargu nieograniczonego na ,.Udzielenie dlugoterminowego kredytu bankowego dla
Gminy Wachock do wysoko$ci 4.908.889.00 zI”

WYJASNIENIE Nr 4 tresci SIWZ

Gmina Wachock dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku — Prawo zaméwien publicznych, wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zambéwienia w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego na ,,Udzielenie
dtugoterminowego kredytu bankowego dla Gminy Wachock do wysokosci 4.908.889,00 zI”.

Pytanie 1
,Jakie sa planowane kwoty dtugu Gminy z tytutu kredytdéw i pozyczek zwiazanych ze $rodkami

Unii Europejskiej, o ktérych mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia
27.08. 2009 r., w okresach objetych prognoza?”
Odpowiedz 1

Planowane kwoty dlugu Gminy z tytutu kredytow i pozyczek zwiazanych ze srodkami Unii
Europejskiej, o ktorych mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08.
2009 r., w kolejnych latach objetych WPF przedstawione sa w Wieloletniej Prognozie
Finansowej” w kolumnie 13a — ostatnia aktualizacja Zarzadzenie Burmistrza Nr 60/2011 z dnia
28.07.2011 udostepnione na stronie BIP.

Pytanie 2

,Jakie sa planowane kwoty splaty kredytow i pozyczek zwigzanych ze $rodkami Unii
Europejskiej, o ktorych mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia
27.08.2009 r., w okresach objetych prognoza?”
Odpowiedz 2

Planowane kwoty splaty kredytow i pozyczek zwiazanych ze srodkami Unii Europejskiej, o
ktorych mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych z dnia 27.08.2009 r., w
kolejnych latach objetych prognoza przedstawione sa w Wieloletniej Prognozie Finansowej w
kolumnie 13b — ostatnia aktualizacja Zarzadzenie Burmistrza Nr 60/2011 z dnia 28.07.2011
udostgpnione na stronie BIP.

Pytanie 3

,Czy Wieloletnia Prognoza Finansowa zawiera inne tytuly dhuzne, o ktérych mowa w
Rozporzadzeniu Ministra Finanséw z dnia 23 grudnia 2010 r. dotyczacym szczegdtowego sposobu
kwalifikacji tytutéw dtuznych zaliczanych do panstwowego dlugu publicznego, w tym do dlugu
Skarbu Pafistwa oraz czy w zwiazku z nowym rozporzadzeniem nie zostanie przekroczony
wskaznik poziomu zadluzenia i obstugi dlugu w okresie funkcjonowania wnioskowanego
kredytu?”

Odpowiedz 3
Zamawiajacy informuje, Ze obecnie nie posiada tzw. innych tytutéw dluznych oraz nie planuje
w WPF na lata 2011-2023 zaciagaé zobowigzan zaliczanych do innych tytutéw dhuznych, o
ktérych mowa w Rozporzadzeniu Ministra Finanséw z dnia 23 grudnia 2010 r. dotyczacym
szczegblowego sposobu kwalifikacji tytutéw diluznych zaliczanych do pafstwowego diugu
publicznego, w tym do dtugu Skarbu Pafistwa, co pozostaje bez wptywu na wskaznik poziomu
zadtuzenia i obstugi dlugu w okresie funkcjonowania wnioskowanego kredytu.




Pytanie 4

,Czy przedstawiona Wieloletnia Prognoza Finansowa sporzadzona jest z uwzglednieniem
przepiséw Rozporzadzenia Ministra Finanséw z dnia 23 grudnia 2010 r. w sprawie szczegdtowego
sposobu klasyfikacji tytutéw dtuznych zaliczanych do panstwowego dlugu publicznego, w tym do
dtugu Skarbu Panstwa?”

Odpowiedz 4
Wieloletnia Prognoza Finansowa sporzadzona jest z uwzglednieniem przepiséw Rozporzadzenia
Ministra Finanséw z dnia 23 grudnia 2010 r. w sprawie szczegdélowego sposobu klasyfikacji
tytutow dluznych zaliczanych do pafstwowego dlugu publicznego, w tym do diugu Skarbu
Panstwa.

Pytanie 5
,Czy w zwiazku z powyzszym rozporzadzeniem nie zostanie przekroczony wskaznik poziomu
zadtuzenia i obstugi dtugu?”

Odpowiedz 5
W zwiazku z powyzszym rozporzadzeniem nie zostanie przekroczony wskaznik poziomu
zadluzenia i obstugi dtugu.

Pytanie 6

,,Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosci zmiany tresci § 4 ust.3 Umowy kredytowej stanowiacej
Zatacznik nr 4 do SIWZ w nastgpujacy sposoéb:
,,3. Pisemna informacja okreslona w ust. 2 zostanie kazdorazowo dorgczona Bankowi nie pozniej niz
do godz. 12:00 na trzy dni robocze przed wnioskowana przez Kredytobiorce data przekazania transzy
kredytu’’.”
Odpowiedz 6
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zmiany tresci § 4 ust. 3 Umowy kredytowej stanowiacej
Zatacznik nr 4 do SIWZ w sposob zaproponowany przez Wykonawce.
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